Obsah geometrických útvarov (výmera)
1. Nezbedný škriatok poprehadzoval výpočty. Výpočty obsahu štvorca zakrúžkuj, výpočty obsahu obdĺžnika daj do rámčeka a tie výpočty, ktoré sú chybné, nájdi a preškrtni. 
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2. Rozhodni, ktoré útvary majú väčší obsah. 

1 štvorec so stranou 8 cm alebo 2 obdĺžniky so stranami 5 cm a 15 cm.
.........................................................................
3. Vypočítaj obsahy nasledujúcich útvarov. Výsledky uveď v c m2.

A) štvorec so stranou 40 mm

B) obdĺžnik so stranou 0,5 dm a 30 mm

C) štvorec so stranou 0,82 m

D) obdĺžnik so stranami 10 mm a 7,64m

4. Obvod štvorca je 48 cm. Aký je jeho obsah?

A) 1440 mm2
B) 14,4 dm2
C) 144 cm2
5. Vypočítaj obsahy útvarov na obrázku 
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6. Doplň do tabuliek správne čísla 

Štvorec

	Strana
	
	
	
	  40 m
	12 dm
	
	

	Obvod
	
	100 cm
	
	
	
	
	22 mm

	Obsah
	25 cm2
	
	100 cm2
	
	
	2 500 dm2
	


Obdĺžnik

	Dĺžka
	5 cm
	
	7 m
	8 m
	
	15 cm
	60 mm

	Šírka
	3 cm
	4 dm
	
	
	5 mm
	2 cm
	

	Obvod
	
	
	24 m
	
	30 mm
	
	

	Obsah
	
	20 d m2
	
	24 m2
	
	
	27 c m2


7. Chceme si kúpiť menšiu

záhradku a podarilo sa nám v

novinách nájsť inzerát, ktorý

je zobrazený na obrázku.

Koľko eur zaplatíme za túto

záhradu?
8. Ružový záhon má rozmery 7,2 x 2,5 metrov. Koľko ruží sa zmestí na záhon, ak jedna ruža potrebuje priestor. 0,5 m2 ? 

9. Tenisový kurt má rozmery 40 x 20 metrov. Futbalové ihrisko má rozmery 40 x 90 metrov. Vypočítaj výmeru oboch ihrísk a porovnaj o koľko väčšiu plochu zaberá futbalové ihrisko oproti tenisovému kurtu. 
Záhrada na predaj
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